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- PERSBERICHT -
[ invoegen lokale logo’s ] 

St. Leergeld [gemeente] en Jeugdfonds Sport & Cultuur [gemeente] bundelen krachten zodat alle kinderen in [gemeente] mee kunnen doen

[gemeente], [datum, jaar] - Kinderarmoede komt veel vaker voor dan veel mensen denken en [gemeente] is hierop geen uitzondering. In Nederland groeit gemiddeld één op de twaalf kinderen en jongeren op in een gezin dat financieel de eindjes nauwelijks aan elkaar kan knopen. Dat zijn gemiddeld twee kinderen per schoolklas. St. Leergeld [gemeente] en Jeugdfonds Sport & Cultuur [gemeente] bundelen krachten en werken samen om alle kinderen die opgroeien in armoede mee te kunnen laten doen met leeftijdgenoten. 

[invoegen foto]
Fotobijschrift: vlnr <namen toevoegen>

Sam& voor alle kinderen
Sam& voor alle kinderen (Sam&) is een samenwerkingsverband tussen Leergeld Nederland, Jeugdfonds Sport & Cultuur, Stichting Jarige Job en Nationaal Fonds Kinderhulp. Via de website kunnen ouders en intermediairs in één keer gemakkelijk een aanvragen doen voor één of meerdere voorzieningen die de organisaties bieden.

Lokaal samenwerken
De Gemeente [invoegen gemeente] ondersteunt deze samenwerking. [invoegen quote van wethouder / quote kan natuurlijk aangepast worden ]: “Ook in [gemeente] zien we, zeker in deze tijd, dat er meer gezinnen in armoede leven. Een fiets, meedoen aan schoolactiviteiten of voetballen, het is niet voor alle kinderen vanzelfsprekend. Sam& is een mooie aanvulling op de armoederegelingen die er lokaal al zijn. Samen zetten we ons in voor alle kinderen en jongeren van 0 – 21 jaar. Is er geen geld voor dansles, volleybal, verjaardag of schoolspullen, dan kan Sam& helpen!” 

Drempel verlagen
Het grote voordeel van Sam& is dat je als ouder makkelijk zelf een aanvraag kunt doen voor een of meerdere voorzieningen en voor een of meerdere kinderen. [contactpersoon x]: “Door de bestaande voorzieningen te bundelen, hoef je als ouder nu niet meer naar verschillende organisaties. En dat is fijn, want voor ouders is het vaak best lastig om hulp te vragen. Ook omdat dingen soms samenhangen: je kunt de contributie voor je sport wel vergoed krijgen, maar als je geen fiets hebt om naar het veld te rijden heb je alsnog een probleem. Ik ben dan ook blij met de nauwe samenwerkingen tussen de partijen. Samen staan we sterk en kunnen we nog meer kinderen die opgroeien in armoede helpen!” 

- EINDE PERSBERICHT –
Sam& voor alle kinderen
[bookmark: _GoBack]Sam& is een samenwerkingsverband van Leergeld Nederland, Jeugdfonds Sport & Cultuur, Stichting Jarige Job en Nationaal Fonds Kinderhulp. Samen zetten zij zich in om kinderen te ondersteunen die opgroeien in een gezin met weinig financiële middelen, door allerlei voorzieningen te bieden op het gebied van educatie, sport, cultuur, verjaardag, vrije tijd en andere activiteiten. Dit doet Sam& in samenwerking met gemeenten, lokale partners en bedrijven waaronder de Rabobank. Meer informatie over Sam& is te vinden op samenvoorallekinderen.nl. 

Noot voor de redactie, niet voor publicatie:
Meer informatie via [naam, functie], tel [nummer] of email [email].
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